

“动就一起” 抽取“惊喜”

中国奥委会 2024 年奥林匹克日活动线上启动

本报讯(记者 冯晶)6月15日,中国奥委会2024年第38届奥林匹克日“动就一起·活力挑战赛”主题活动在线上正式开启。

本届奥林匹克日活动线上活动于6月15日至30日在Keep、微博开展。活动期间,用户可通过Keep平台参与线上挑战赛,完成指定卡路里任务、抽取惊喜纪念品,或者通过参与微博#奥林匹克日# #动就一起#活动专

区的打卡发博晒照任务,分享运动快乐,解锁抽奖福利。

今年的奥林匹克日线下活动将于6月23日举行,在北京、张家口、杭州、青岛、南京、无锡、大连、南昌、大理、乐山、繁峙、代县、织金、桑植等14地同步开展。各会场围绕“动就一起”主题,结合城市特色体育项目开展线下活动,讲好中国故事,弘扬中华体育精神,宣传奥林匹克精神,展现中国奥林匹克运动的蓬勃发展,展

示中国对“百年之约再聚巴黎”的期盼与祝福。

奥林匹克日由国际奥委会于1948年设立,旨在纪念现代奥林匹克运动会的诞生,鼓励人们积极参与体育运动。自1987年以来,中国奥委会积极响应国际奥委会号召,已连续37年开展不同形式的活动,以此作为弘扬奥林匹克精神、传播奥林匹克理念、推广奥林匹克文化的重要平台。

省会上演周末足球狂欢

第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛火爆开赛

本报讯(记者 冯晶)6月15日晚,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛揭幕战,在石家庄市青少年足球训练基地打响。这是石家庄市继前不久举行的“庄超”五人制足球联赛后,为广大球迷和市民朋友献上的一场全民足球盛宴。

根据本届赛事规则,共有来自全国各地的24支球队参赛,分为6个小组,陆续在周末进行小组淘汰赛,决出小组第一。6个小组的第一名,再加上去年全国擂台赛冠亚军石家庄福美队、北京资舟控股队组成8强,进入最后阶段的淘汰赛争夺,并决出最后的冠军。前不久在“庄超”五人制足球联赛中获得冠军的新华区中八置业队,将代表石家庄参加此次全国擂台赛。

首个比赛日,参赛的A组4支球队,分别是吉林长春风云XPEL队、新疆巴州足球协会足球队、甘肃天水羲皇故里队、河南得劲球迷协会队。来自吉林、新疆、甘肃、河南的球迷助威团,现场为家乡球队呐喊助威。现场的石家庄观众,也为远道而来的朋友送上了热烈的祝福。

揭幕战在吉林长春风云XPEL队与河南得劲球迷协会队之间展开。河南队在开场先失一球的情况下,以强劲的进攻后来居上,最终7:2赢得揭幕战胜利。第二场比赛,新疆巴州队5:1轻取甘肃天水队。

曾经的中国足球黄金一代前国脚、石家庄走出的首位国家队守门员符宾,也来到揭幕战现场观赛,他在中场休息接受采访时说:“石家庄的足球氛围一直这么热烈,现在这里不仅有了更好的场地设施,更有了中国·石家庄五人制足球全国擂台赛这样火出圈的赛事,欢迎全国各地的球迷朋友来到石家庄,来踢球,来看球,体验一下我们的美景和美食,感受一下石家庄人民的热情。”

据石家庄市足球协会秘书长芦国忠介绍,中国·石家庄五人制足球全国擂台赛,在去年成功举办首届赛事的基础上,综合各地参赛队交通往返、擂台赛赛制等因素,制定了更为科学的比赛方案,使得赛制更为合理,竞争也更加激烈,进一步提升了比赛的观赏性。根据赛程,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛从6月15日开幕,比赛将在每个周末进行,全部比赛到9月中旬结束。赛事最终的四强,将获得计划于11月举办的第二届石家庄五人制足球国际争霸赛的参赛资格。

在6月17日进行的A组第二轮比赛中,首战获胜晋级的河南得劲球迷协会队与同样首轮获得胜利晋级的新疆巴州足球队展开激烈的比拼。比赛开始后,新疆巴州队利用河南得劲队立足未稳之际先下两城以2:0领先,此后河南队奋起反击,先后由3号王庆绪和44号张义各自打进一球,上半场两队2:2战平。下半场,两队打得更加激烈,刚开始不久张义再度打进一球以3:2反超。之后河南得劲球迷协会队再接再厉,最后刘倚辰打进锁定胜局的一粒进球,最终河南得劲球迷协会队后来居上以5:2击败新疆巴州获得周冠军强势晋级,接下来他们将参加8月更加残酷的擂台赛。

此外,本次比赛作为石家庄“跟着赛事去旅行”品牌赛事之一,在擂台赛举办期间,现场举办了文旅推介、文创展卖、非遗展示、美食摊位等活动,向来自全国各地的参赛选手和球迷展示石家庄美景、美食等。文旅市集吸引了众多球迷和市民现场体验。精彩体育赛事引流创新模式,也为石家庄文旅经济注入了新活力。



■激烈拼抢。冯晶 摄

山城少年棋盘斗智

张家口青少年国际象棋锦标赛举行 22名小棋手脱颖而出



本报讯(记者 冯晶)6月15日,“我要上智运”2024张家口青少年国际象棋锦标赛暨河北省第一届智力运动会选拔赛在张家口市博弈国际象棋俱乐部举行,经过激烈角逐,20余名优秀的国家象棋运动员脱颖而出,代表张家口市参加即将举办的河北省第一届智力运动会。

当日,在选拔赛现场,小棋手个个斗志昂扬,与对手斗智斗勇,每一步棋都深思熟虑。经过激烈“拼杀”,22名国家象棋运动员获得代表张家口市参加河北省第一届智力运动会的资格。他们表示,参加这次选拔赛积累了宝贵的经验,接下来要多打谱、多下棋,力争在省智运会上取得好成绩。

此次赛事由张家口市体育局主办,张家口青少年体育运动发展协会承办,市博弈国际象棋俱乐部协办,来自张家口市的50余名国际象棋注册运动员参加了比赛。比赛分为男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组、男子丙组、女子丙组六个组别,进行五轮棋对弈。

激情碰撞 飞跃巅峰

2024年京津冀气排球邀请赛落幕

本报讯(记者 冯晶)近日,2024年京津冀气排球邀请赛在石家庄圆满落幕。来自天津、兰州、保定、邢台、石家庄等地的14支球队,为球迷朋友们带来了35场精彩赛事,受到广大球迷的热烈欢迎。

历经两天激烈角逐,最终中年组获得前三名的队伍分别为:石家庄市排球协会、天津魔力飞扬中年B队、石家庄市启斯翔;青年组获得前三名的队伍分别为:石家庄市满天星、邢台队(青年组)、天津魔力飞扬青年A队。